
يراجؼت َهاَت انفخرة الأونً نًادة 
الإحصاء  نهصف انثاٍَ ػشر أدبٍ  



انطؤال الاول : 

باضخخذاو % 95انًُاظرة نًطخىي انثقت     قأوجذ انقًُت انحرجت 

جذول انخىزَغ انطبُؼٍ انًؼُارٌ 



: الإجابت 
%95بما ان مسخىي الثقت  

ـــــــــــــــ

2
ـــــــــــــ

2

0.95=     -1ارن    

 1-       =0.95   =0.475

المىاظشة ق   وبحث في جذول الخىصيع الطبيعي المعياسي عه قيمت 
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التقدير بفترة الثقة

غير معلومة و    
 30≤ ن 

غير معلومة و      
30< ن 

معلومة 
σσσ

%95مستوى الثقة 

1.96= ق  
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فترة الثقة 
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%95مستوى الثقة 

القيمة الحرجة ت 
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:فترة الثقة 
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التفسير 

=    (  ن ) عينة عشوائية ذات الحجم نفسه  100عند اختيار 

فترة 95وحساب حدود فترة الثقة  لكل عينة فإننا نتوقع ان 

µتحوي القيمة الحقيقية للمتوسط الحسابي للمجتمع 



السؤال الثاوي : 

اخزث مه مجخمع يخبع الخىصيع (  36= ن )عيىت عشىائيت حجمها 
وحبايه ( 10= س )فإرا كان المخىسط الحسابي للعيىت , الطبيعي 
%95باسخخذام مسخىي ثقت ( 16=  2)    المجخمع 

أوجذ هامش الخطأ( 1)
 
µأوجذ فخشة الثقت للمخىسط الحسابي للمجخمع الإحصائي( 2)

σ



 16=                  16= ,       10= س ,      36=ن : الإجابت 
: بما ان     معلىمت 
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= هامش الخطأ هـ 

1.307×               1.96=  هـ 

1.96=      قالقيمت الحشجت 

%  95= بما ان مستوى الثقة 



(هـ + س, هـ  -س)فخشة الثقت  هي   ( 2)

 
 

  ( =10-1.307   ,10 +1.307   )

                       ( =8.693   ,11.307 )  

:التفسير

(   36=   ن ) عينة عشوائية ذات الحجم نفسه  100عند اختيار 

فترة تحوي 95وحساب حدود فترة الثقة  لكل عينة فإننا نتوقع ان 

µالقيمة الحقيقية للمتوسط الحسابي للمجتمع 



الفروض اختبارت

30< غير معلومة و ن       30≤ غير معلومة و ن     معلومة  σσσ

صياغة الفروض

1ف.       ف

 قحساب 

=ق

يُطقت انقبىل

(       ق      , ق      -) 

صياغة الفروض

1ف.    ف

قحساب 

=ق

يُطقت انقبىل 

(ق      , ق      -) 

صياغة الفروض

1ف.    ف

حساب  ت

=ت

منطقة القبول

(ت      , ت      -) 

القرارالقرارالقرار



السؤال الثالث : 

 4= ع      20= س   10= ارا كاوج ن
22= مقابل الفشض البذيل     ,   22= اخخبش الفشض بأن    

0.05= عىذ مسخىي معىىيت     

µµ
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: الإجابت 
  22:       1يقابم   ف  22. :    = فصُاغت انفروض  
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:َطخخذو انًقُاش الإحصائٍ  ث 
( 30ٌ    )  10= ٌ,   يؼهىيتغُر 

=ث  

1.58-= ث                   22 -20=    ث 
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9=  1-10(  = 1-ن) دسجاث الحشيت       10=ن 

 =0.05          =0.025

2.262= ث     



2.262 9

0.025
2.262 =   ت          



µ=

–1.58       (-2.262   ,2.262   )

22القشاس هى قبىل فشض العذم ان            

(2.262, 2.262-) مىطقت القبىل هي 



انطؤال انرابغ : 
ص , فًُا َهٍ قُى يخغُرٍَ ش 

ص وبٍُ َىػّ   , احطب يؼايم الارحباط انخطٍ بٍُ انًخغُرٍَ ش 
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: الإجابت 
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حاو( ضانب)ػكطٍ : َىع الارحباط 



انطؤال انخايص : 
ص , انبُاَاث انخانُت نقُى يخغُرٍَ  ش 

اوجذ يؼادنت خط الاَحذار 
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 :الإجابت 
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163=   2س 132= س ص 28= ص 25= س 
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5 ×132–25  ×28 

5×163–(25)2

^

=ب 

5.6=            = ص ,  5=         = س ,  5= ن 

0.21-   ≈ب  

ب س–ص = أ 

5× ( 0.21-)–5.6= أ 

   6.65= أ 

:  معادلت خط الاوحذاس هي 

ب س+ أ = ص 

س 0.21- 6.65= ص 

ب س+ أ = ص 
^



انطؤال السادس :
ًَثم انجذول انخانٍ ػذد انىلاداث فٍ دونت انكىَج 

2008إنً  2000يٍ ضُت 

يثم بانخط انًُكطر بُاَاث انجذول أػلاِ ( 1

اركر يلاحظخك ػٍ الاحجاِ انؼاو نهطهطهت انسيُُت ( 2
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